



# Posudek vedoucího bakalářské práce

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Markéta Jurčíková

**Studijní obor:** Obchodní podnikání

**Název bakalářské práce:** Logistika ve vybraném výrobním podniku

**Vedoucí bakalářské práce** prof. Ing. Drahoš Vaněček, CSc.

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: U tabulek mělo být uvedeno, kdo měřil čas (autorka nebo převzato?) a jakým způsobem.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: V závěru bylo třeba stručně komkretizovat navržená opatření a pokusit se vyčíslit pravděpodobnou úsporu.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

## Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: V grafech na str. 43 a 44 je znázorněno rozložení vykládek v rámci dne a počet vykládek po zavedení rovnoměrného systému se zhruba zdvojnásobil. Výroba se ale nezměnila. Kdo tedy dříve zajišťoval zbylou část distribuce, když počty vykládek byly poloviční?

Otázka 2: Na některé palety je možné aplikovat čip pro identifikaci pomocí RFID. Jakou to má výhodu, případně nevýhodu?

### ***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Některé popisnější části měly být nahrazeny či doplněny výpočtem. Např. na str. 58 uvádí autorka, že 43 výrobků má nižší průměrné zásoby než je jejich doporučená zásoba, kterou si spočetla, ale výpočet není přiložen. Autorka splnila cíl práce a prokázala dobrou znalost podniku i dané problematiky.

***Datum:*** 9. 09. 2008

***Podpis vedoucího bakalářské práce:***